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Spectrograful indică o densitate optică mai 

mare a apei sfinţite, ca şi cum aceasta ar fi 

înţeles sensul rugăciunilor şi l-ar fi păstrat. 

Aceasta este cauza acestei puteri unice de a 

vindeca. Singura limitare este aceea că ea îi 

vindecă  numai  pe  cei  credincioşi. 

“Apa ‘distinge’ nivelul de credinţă al 

oamenilor”, spune Malahovskaia. Atunci când 

un preot sfinţeşte apa, densitatea optică este de 

2,5 ori mai mare, atunci când sfinţirea este 

efectuată de o persoană credincioasă laică, 

numai de 1,5 ori mai mare, dar cu un om 

botezat şi necredincios, fără cruce la gât, 

schimbările  sunt  nesemnificative. 
 Cercetătorii au verificat efectul rugăciunii 

“Tatăl Nostru” şi al semnului ortodox al Sf. 
Cruci făcute asupra bacteriilor patogene. Au 
fost prelevate probe de apă din mai multe 
surse: fântâni, râuri şi lacuri. Toate probele 
conţineau stafilococul auriu, un bacil din 
colon. Ei au constatat că dacă se rosteşte 
rugăciunea “Tatăl Nostru” şi se face semnul 
Sfintei Cruci peste probele de apă, numărul 
bacteriilor periculoase scade de şapte, zece, sute şi 
chiar mii de ori.  Experimentele au fost astfel 
concepute încât să se excludă posibilitatea unor 
sugestii mentale. Rugăciunea a fost rostită atât 
de credincioşi, cât şi de necredincioşi, dar 
numărul  bacteriilor  patogene  a  scăzut. 

(www.crestinortodox.ro 

Trei coloane strălucitoare au coborât asupra trupului Sfintei. 

Ketevan, semnificând izbânda ei spirituală. Osemintele sfintei 

împărătese au fost aduse la Roma la catedrala Sf. Ap. Petru, de 

către călugări ai ordinului Augustinilor care fuseseră martori la 

martiriul ei. O parte din moaşte (cinstitul cap şi mâna dreaptă a 

martirei) au fost date de către călugării Augustini împăratului 

Teimuraz I şi puse sub masa altarului din Catedrala Alaverdi a 

Sf. Mare mucenic Gheorghe din Kakheti. Patriarhul Katolikos 

Zaharia (1613-1630) a numărat pe Marea Martiră Ketevan 

printre sfinţi şi i-a rânduit prăznuirea pe 13 septembrie. 

Sfânta Ketevan a primit de la Domnul harisma facerii de 

minuni. Nenumărate  au  fost  minunile  care  s-au  săvârşit  la  mormântul  ei. 

Cinstitul craniu şi mâna dreaptă a Sfintei au început să facă minuni. Mulţi bolnavi alergau cu 

credinţă la sfintele moaşte şi îşi redobândeau sănătatea.                                       (Viețile  Sfinților) 

 
 

Cercetătorii ruşi au demonstrat urmările 

concrete ale semnului crucii făcut deasupra 

mâncării.  

“Am demonstrat că vechiul obicei de a 

însemna cu Sf. Cruce mâncarea şi băutura 

înainte de masă are o însemnătate mistică 

profundă. Această tradiţie are consecinţe 

practice: mâncarea este purificată în mod 

real, imediat. Aceasta este o mare minune, 

care se întâmplă zi de zi”, afirmă 

electrofiziciana Angelina Malahovskaia de 

la Institutul de Cercetare şi Dezvoltare 

Psihoneurologică din St. Petersburg. 
Malahovskaia a  studiat puterea sem-

nului Sf. Cruci peste  10 ani. Ea a efectuat 
un număr mare de experimente care au fost 
verificate în mai multe rânduri înainte de a 
fi prezentate publicului. 

A rezultat că dacă se citeşte rugăciunea 
“Tatăl Nostru“ şi se face semnul Crucii 
asupra apei, atunci concentraţia bacteriilor 
dăunătoare va fi de o sută de ori mai mică. 
Radiaţia electromagnetică dă rezultate mult 
inferioare. Astfel, recomandările ortodoxe de a 
binecuvânta orice mâncare sau băutură nu au 
numai o valoare spirituală, ci şi una 
preventivă. Apa sfinţită nu este numai 
purificată, ci ea îşi schimbă şi structura, 
devine inofensivă şi poate să vindece. 
Aceasta se poate dovedi cu aparate speciale.  

 

Oamenii  de  ştiinţă  au  dovedit,  în  mai  multe  rânduri,  puterea  semnului  crucii,  a 

rugăciunilor  şi  a  slujbelor  săvârşite  în  Biserica  Ortodoxă. 
 

 

Moaștele  Sfintei  Mucenițe 

Keteva,  

 foto 


